



## Состоялось первое в текущем году заседание совета Русской духовной миссии



**Служба коммуникации ОВЦС, 09.04.2025.** 9 апреля под председательством начальника Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрита Вассиана (Змеева) состоялось первое в текущем году заседание совета Миссии.

В работе совета приняли участие заместитель начальника Миссии игумен Никон (Головко), ключарь подворья Миссии в Хайфе протоиерей Мирослав Витив, ключарь подворья Миссии в Тель-Авиве протоиерей Николай Жданов, ключарь подворья Миссии в Хевроне иеромонах Амвросий (Игнатов), настоятельница Горненского женского монастыря в Эйн-Кареме игуменья Екатерина (Чернышева) и официальный представитель Миссии при Палестинской национальной администрации Ю.А. Ромашук.

В ходе заседания обсуждались вопросы, связанные с празднованием памятных дат, зачислением новых кандидаток в сестричество Горненского монастыря, а также вопросы, связанные с

особенностями визового режима Израиля.

Результаты работы Совета закреплены в протоколах и направлены на утверждение Священноначалием, **сообщает** сайт РДМ.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93076/>